

3^ο πολιτικό – πολιτιστικό

Φεστιβάλ Αριστερής Ανασύνθεσης

**«Κράτα τα μάτια ανοιχτά στη θύελλα του κόσμου:
πάλεψε, νίκησε, λευτερώσου»**

12 – 13 Απρίλη, Άνω Λέσχη ΑΠΘ

Για ακόμα μία χρονιά, με τη διοργάνωση του πολιτικού – πολιτιστικού μας διημέρου στις 12 και 13 Απρίλη, φιλοδοξούμε να μετατρέψουμε την Άνω Λέσχη ΑΠΘ σε χώρο συνέντευξης ριζοσπαστικών αριστερών αναζητήσεων, εναλλακτικών πολιτιστικών εκφράσεων και όλων των ρευμάτων του κινήματος της πόλης.

Κρατώντας τα μάτια ανοιχτά στη θύελλα του κόσμου, αμφισβητούμε τα δελτία των 8 που προσπαθούν να μας τυφλώσουν και την Παρασκευή 12 Απρίλη ανοίγουμε τη συζήτηση για την **«προπαγάνδα στα χρόνια του μνημονίου»**, το **ρόλο των ΜΜΕ αλλά και την αναγκαία και ανεξάρτητη ενημέρωση σήμερα** με τους δημοσιογράφους **Κ. Αρβανίτη, Ντ. Δασκαλοπούλου, Α. Ζενάκο, Μ. Μεϊντάνη και Κ. Ράπτη**. Το Σάββατο 13 Απρίλη, με βαθιά πεποίθηση ότι υπάρχει διαφορετικός δρόμος από αυτόν της κοινωνικής καταστροφής, ψηλαφούμε απαντήσεις για το **πως μπορούμε να ζήσουμε χωρίς χρέος, ευρώ και Ε.Ε. σε μια «συζήτηση για την αριστερά, το πρόγραμμα, τις συμμαχίες και την εξουσία»**, με ομιλητές τους **Α. Αλαβάνου, Γ. Γρόλλιο, Π. Σωτήρη και Α. Χάγιο**.

Επιχειρώντας μια διαφορετική πολιτιστική πρόταση για τη νεολαία και όχι μόνο, την Παρασκευή διασκεδάζουμε και τραγουδάμε με τους **Χειμερινούς Κολυμβητές**, το post rock κλαρίνο των **VIC** και το λαϊκό καρντάσι **Μπάμπη Μπατμανίδη**, ενώ το Σάββατο έρχονται τα **Μωρά στη Φωτιά**, οι **EINA** με τους πολιτικούς στίχους από την Καταλονία και οι βαλκανικοί ήχοι των **Bailda**.

Επειδή οι καιροί είναι για όλους δύσκολοι, το εισιτήριο κοστίζει 5 € και 8 € για μία ή δύο μέρες αντίστοιχα, ενώ οι τιμές στο φαγητό και τα ποτά είναι προσαρμοσμένες στις συνθήκες της εποχής.

Στους χώρους του φεστιβάλ θα φιλοξενηθούν εκθέσεις φωτογραφίας, θεματικά αφιερώματα, περίπτερα πολιτικών και κοινωνικών φορέων που παρεμβαίνουν στο εργατικό, νεολαιίστικο και τοπικό κίνημα, περιοδικά και πρωτοβουλίες δράσης της αριστεράς.

Σας περιμένουμε

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΑΝΑΣΥΝΘΕΣΗ

οργάνωση που συμμετέχει στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ

επικοινωνία: www.anasynthesi.gr

aran.thess@gmail.com και στο 6939167971